

### 西部决赛次战 湖人再胜马刺

新华社洛杉矶5月23日奥运专电(记者林媛)23日在NBA西部冠军争夺战的第二场比赛中,湖人以101:71大胜马刺,从而取得了总比分2:0的领先优势。

此役,主场作战的湖人打得顺风顺水。他们以7:2开场后便一路领先,很轻松地以21:16拿下首节。第二节比赛进行到最后3分钟时,湖人打出一波9:0的进攻高潮,带着46:37的优势进入双方下半场的较量。第三节,科比开局即连拿7分,在他的激励下,湖人首发大将们一度将领先优势扩大到18分,并以74:57结束了第三节比赛,奥多姆在这一节贡献了11分。最后一节,双方主力都坐在场边观战。湖人在小将法玛尔的带领下,发动了一波12:0的强攻,以88:60超出马刺28分。此后,湖人一直以20分以上的优势领先。最后6秒钟,随着沃顿的三分球命中,湖人以101:71得胜。

### 看比赛赢大奖 来钟山高尔夫

快报讯(记者陶晶)欧米茄中巡赛-索菲特高尔夫锦标赛昨天继续在南京钟山国际高尔夫俱乐部进行,结果廖贵明发挥依然神勇,打出了69杆、低于标准杆3杆的成绩,从而以三轮过后204杆,低于标准杆12杆的成绩继续领跑,而老将张连伟和小将苏东分别以207杆和208杆位居二、三位。

今天上午10点10分,廖贵明、张连伟和苏东三位冠军的有力争夺者将一同从第一洞开球,必将上演一场龙争虎斗。与此同时,钟山高尔夫俱乐部还为前往现场观看比赛的观众朋友准备了大礼——为了回报广大球迷,钟山国际高尔夫俱乐部将在近日的决赛颁奖礼前后抽出一系列的幸运大奖,所有持门票到现场观赛的球迷均有机会获奖,奖品包括LG双开门冰箱、三星液晶电视、美津龙球杆、索菲特钟山高尔夫自助餐券等。



# 13秒18

## 刘翔鸟巢轻松夺冠

### 赛后建议:媒体采访圈能否缩短

继续抢跑、继续在终点前放慢脚步……昨晚,大屏幕上打出刘翔在好运北京测试赛决赛的成绩:13秒18,这也是鸟巢诞生的第一个男子110米栏的纪录。对于在鸟巢的这次测试,刘翔总结性的发言是“气氛不错,感觉挺好”!

#### 鸟巢挤进9.1万人

不知道是不是测试赛的原因,昨天的鸟巢就连观众的人数都“模拟”了一下奥运会的规模,达到了9.1万人,这也是鸟巢迄今容纳观众最多的一次,很显然这么多的观众都是冲着刘翔来的。

21:45,110米栏决赛的时间,大约提前5分钟刘翔进场了。现场立即沸腾起来,刘翔刚一露脸就引来台上的无数闪光灯。面对这样的阵势,刘翔早已经习惯了。随后的时间,刘翔的每一次试跑、换衣都要引来观众的尖叫。刘翔看起来异常平静,他喝了几口水,看看旁边的道次对手,昨天刘翔被排在第五道,左右夹击他的是史冬鹏(六道)和内藤真人(四道),三人正好是多哈亚运会前三名选手,半决赛发挥不错的解放军选手纪伟排在第三道。

#### 刘翔决赛再次抢跑

半决赛,刘翔主动抢跑时

造了一些紧张的气氛。事后,教练孙海平提出了批评,认为刘翔现在有些不太适应国内裁判的发令节奏。长期参加国际比赛的刘翔,如今已经习惯了国外裁判的快节奏发令,面对国内的裁判刘翔有些水土不服。孙海平说:“北京奥运会的发令可能还是国内的裁判,不适应国内的节奏怎么得了。”

昨天,刘翔再次抢跑又给现场制造了一点紧张的气氛。在裁判“各就各位”的预备声响起不久,刘翔的起跑稍稍早于枪声。现场的观众一片哗然!意识到自己抢跑后,刘翔缓缓地走回起点,吐了吐舌头。

再次回到起点,再次起跑,一切都非常顺利。刘翔在过第一个栏的时候已经把所有对手都甩在了身后,虽然第二个栏和第九个栏打了一下,但刘翔还是优势明显地冲过了终点。也许不想暴露太多自己的实力,刘翔在跨过最后一个栏的时候,故意放慢了脚步,过终点的时候他几乎是直着身子走过去的。大屏幕很快打出了刘翔的成绩——13秒18。

#### “飞人”赛后提建议

冲过终点,刘翔的脸上依旧挂着微笑,依旧举着右手向四周的观众致意。“今天的气氛很不错,谢谢大家

了!”接受现场记者的采访,刘翔不忘夸奖一下观众,这句话也立马博得了大家的一片掌声。“虽然说这只是一场测试赛,但我是以百分百的热情和认真对待这场比赛的。今天感觉非常不错,希望鸟巢是我第二个梦开始的地方。奥运会的时候,这里肯定会爆满,所以谢谢大家今天给我营造的这个逼真的气氛”。

对于比赛本身和13秒18的这个成绩,刘翔自己感觉还算不错,“测试赛就是像训练,本来就是想来练一下,教练让我认真对待,今天大家发挥得都不错”。对于决赛中的抢跑,刘翔给出了自己的解释,“决赛不是故意想抢跑的,我是想压枪的。第二次起跑我还是求稳,中间也没有尽全力跑”。

虽然在鸟巢的首个冠军一切都来得那么顺理成章,但是刘翔还是提出了一点小小的意见,“这里的场地啊、灯光啊都非常不错,只是有些细节没有做到位,我觉得需要再听听运动员的建议。比如说,这次比赛结束后主办方安排的媒体采访圈就太长了,一圈一圈的,前面是电视媒体后面是文字媒体,我每天接受很多采访感觉有些累!希望后面,这些地方能稍微再完善一些吧!”

快报记者 付智勇

### 亚冠联赛 明年全新亮相

新华社北京5月24日奥运专电(记者郑道锦)亚洲足联职业联赛特别委员会副主席、日本J联赛负责人铃木德昭24日透露,亚洲足联已经制定了全新方案,将在2009年推出“革命性”的亚洲冠军联赛。

铃木德昭在北京召开的“北京国际足球竞技场”论坛上具体展示了2009年亚冠联赛的全景计划,这一方案为提高亚冠联赛的职业性给参赛俱乐部设置了严格的最低门槛,扩大了亚冠联赛的规模,提高了比赛奖金,来增加比赛吸引力,其中决赛的胜者能赢得150万美元的单项奖金,而小组赛单场比赛的赢球奖金有4万美元,如果打平也可获得2万美元。

按照这份计划,2009年亚冠联赛总共将有32支球队参加,其中西亚地区16支球队、东亚地区16支球队,小组赛将分成8个组进行,每组的前两名晋级淘汰赛。铃木德昭说:“本赛季的亚冠联赛由于每个小组的第一名才能出线,这对于第二名来说有点遗憾,因此明年我们将按照欧冠联赛的模式,让小组前两名出线。小组赛期间将按照东、西亚的区域来分组,避免各队打客场的长途奔波。”

据记者了解,2009年亚冠联赛给中国的参赛名额是4个,比以往增加了两个。铃木德昭表示,他们的最终目标是让亚洲足球可以在世界足坛顶级赛事中夺冠。

### 女足热身 逆转战胜广东

新华社广州5月24日奥运专电(记者贾文军)正在广州备战亚洲杯的中国女足在24日的一场教学赛中,以2:1战胜广东女足。这是亚洲杯赛前中国女足唯一的一场热身赛。

中国女足排出的首发阵容是前锋韩端、徐媛,中场古雅沙、毕妍、张娜、谢彩霞,后卫张颖、李洁、翁新芝、袁帆,守门员张艳茹。比赛开始仅3分钟,韩端就头球破门,但被主裁判判定越位无效。此后,比赛进入僵持阶段。第24分钟,广东女

足在对方禁区内摔倒获得点球,李楠主罚命中,广东1:0领先。失球后的中国女足略显急躁,好在第42分钟,韩端接队友徐媛的妙传打入一球,双方上半场战成1:1。下半场老将浦玮、小将娄佳慧和王丹丹都替补出场,场面比较沉闷,双方都未觅得射门良机。比赛进入补时阶段后,王丹丹在一次反击中用一记远射为中国女足锁定胜局。

中国女足25日将在广州进行休整。26日,全队将启程前往越南参加亚洲杯。

### 穆里尼奥 有望回归蓝军

快报讯 在失去了欧洲冠军联赛冠军后,切尔西本赛季一无所获。有消息称,主帅格兰特下课已经成为定局,而英国媒体立即披露,阿布最近频繁和一个人接触,他就是有“狂人”之称的穆里尼奥。

《太阳报》披露,在过去的6周时间里,阿布和穆里尼奥有过三次接触和谈话,虽然里杰卡尔德被认为是接替格兰特的热门人选,曼奇尼的名字也被提到,但《太阳报》援引蓝军内部人士的消息称,穆里尼奥回归并非没有可能。《太阳报》称,“一位俱乐部高层人士”透露说:“在穆里尼奥离开后,

一段时间里没有和阿布说过话,但最近他们又开始谈话了。在过去的几个星期,这种谈话变得频繁起来,看起来双方的分歧已经化解,沟通的桥梁已经搭起。”“俱乐部其他一些董事也和穆里尼奥谈了,过去的敌意已经消退。”《太阳报》还称,“另一位高层官员确认,穆里尼奥回归执教的可能性已经在俱乐部内部被讨论”。

格兰特的下课则已经成为定局。《太阳报》称,以色列人在过去两天已经和队里的球员说了感谢和再见,他不想接受出任俱乐部技术指导的安排,更想去别的球队当主帅。(马文)

中国移动 CHINA MOBILE 移动奥运支持

齐心,就是力量!

奥运冠军与中国移动江苏公司携手为奥运加油!

爱心传递!

让爱心传递,为希望助燃!中国移动江苏公司支持火炬传递,倾力协助抗震救灾,不仅开通短信捐款平台(发送1-30的任意数字至100999301捐赠相应金额),并于5月12日、13日赴四川成都、绵阳、德阳、广元和阿坝藏族、羌族自治州等五个地区的所有移动漫游客户手机通信费也将全部减免。

中国移动力保通信畅通,倾力提供物资与人员助灾区!中国移动与您携手点亮希望!

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com 中国移动通信集团江苏有限公司